

О соблюдении законодательства в сфере миграционных отношений



Через пункты пропуска Омской области в 1 квартале 2023 года прошло 184 943 иностранных гражданина, что на 77% больше аналогичного периода. При этом миграционный учет в регионе прошли 16 486 иностранных граждан, что на 23,7% меньше чем в 2022 году, из них по месту жительства 662, по месту пребывания – 15 618.

На учет поставлено 285 участников Государственной программы по переселению соотечественников и членов их семей. В результате работы по документированию паспортами гражданина Российской Федерации граждан, прибывших с территории 4-х новых субъектов, оформлено 279 паспортов.

Омская область остается экономически привлекательным регионом для иностранной рабочей силы. Так, в отчетном периоде иностранным гражданам оформлен 1 291 патент, это на 7,9%

больше показателя прошлого года, выдано 303 разрешения на работу. В бюджет региона в виде фиксированного авансового платежа поступило 32 124 000 рублей. Всего на законных основаниях трудовую деятельность в Омской области осуществляют 18 538 иностранных работников.

В целях контроля за соблюдением миграционного законодательства на территории Омской области УМВД России по Омской области совместно со следственным управлением проведены 3 профилактические операции «Фиктивная регистрация». За отчетный период составлено 2 887 административных протоколов о нарушении миграционного законодательства, из них:

- 963 за нарушение миграционного законодательства (18.8-18.15 КоАП РФ, 19.27 КоАП РФ);
- 1 919 за несоблюдение гражданами Российской Федерации и должностными лицами Правил регистрации (19.15-19.16 КоАП РФ).

За допущенные правонарушения наложено административных штрафов на общую сумму 4 096 000 рублей, взыскано 3 379 000 рублей.

07 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/Protivodejstvie-/item/1793494>